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F a p t e l e  
S pre sfârşitul stagiunii, o informatie venită de la Teatrul 

Dramatic din Galaţi (T.D.G.) m-a surprins: demiterea direc

torului, regizorul Adrian Lupu, şi numirea unui director interi

mar, actorul Mihai Mihail. M-a surprins pentru că, În opinia mea, pe 

scena T.D.G. faptul artistic avea substanţă, strategia managerială 

putea � Înţeleasă şi urmărită pe parcursul mai multor stagiuni; În 

plus, un reportaj realizat cu ocazia aniversării celor cincizeci de ani 

de la În�intarea teatrului mi-a dat posibilitatea să cunosc un colec

tiv matur de profesionişti stăpâni pe Înţelesurile artei lor. 

a salariilor angajaţilor. La sfârşitul lunii mai, Primăria cere reduceri 

de personal În teatru, elaborarea unei noi organigrame de 

functionare şi propuneri de buget În raport cu aceasta. Urmează o 

şedinţă a Consiliului Local Galati ( 1 0.06. 1 999), pe a cărei ordine 

de zi sunt mentionate aprobarea noilor organigrame pentru cele 

trei teatre gălăţene şi votarea noilor directori ai teatre/ar, după trei 

liste de propuneri (câte una pentru �ecare instituţie). S-a trecut la 

vot, s-a anunţat rezultatul şi, la 1 / .  06, acest rezultat a fost remis 

presei locale: prin Hotărîrea nr. 1 83 a Consiliului Local Galati, regi

zorul Adrian Lupu a fost eliberat din functia de director al T.D.G. şi 

În locul său a fost numit actorul Mihai Mihail. 

Ei bine, interesul faţă de acest teatru m-a determinat să cercetez 

desfăşurarea "istoriei", În momentele ei importante. La O / .04. / 999 

are loc trecerea T.D.G., Împreună cu Teatrul Muzical "Leonard" şi 

cu Teatrul de Păpuşi "Gul/iver", din subordinea Consiliului judeţean 

Galati În cea a Consiliului Local al Municipiului Galati: În fapt, 

Consiliul Local a votat preluarea teatre/ar mult mai târziu, la 

/ 3.05. / 999, ceea ce a produs şi blocarea pe perioada respectivă 

Pentru că destule aspecte Îmi rămâneau neclare, am vrut să affu 

opiniile celor implicati despre următoarele chestiuni: care sunt 

acuzele aduse fostului director şi dacă managementul lui Adrian 

Lupu, din / 99 1 până În prezent, a fost defectuos, de ce nu s-a 

declanşat o anchetă care să stabilească, În mod clar, neajunsurile, 

Adrian Lupu putând, eventual, oferi explicatii, de ce fostul director 

a mai fost inclus pe lista de propuneri, ce cred artiştii din teatru 

despre aceste schimbări. 

Opi n ia părţi lor  în confl i ct 
Eugen Durbacă, primarul municipiului Galaţi: 

"Eu nu am fost niciodată la teatru" 

Noi nu aveam în subordine, la Consiliul 
Local, teatrele; la sugestia Consil iului 
judeţean şi a Prefecturii , pentru că aces
tea nu mai găseau fondurile necesare la 
buget, le-am preluat noi. Conform Legii 
69/ 1 99 1  (Legea administraţiei publice 
locale), o dată cu preluarea acestor insti
tuţii, trebuia să se aprobe, de către 
Consiliul Local, organigramele şi con
ducătorii teatrelor. 

Am prezentat comisiilor Consiliului Local, 
în urma unor consultări cu consilierii de la 
Cultură, cu oameni din teatru, cu domnul 
Dan Nanu Basarab (consilier local - n.n.), 

câte trei propuneri de director, pentru 
fiecare din cele trei teatre; la T.D.G. s-a 

i mai aprobat o propunere, din partea 
Consiliului Local: pe lângă Mihai Mihail. A
drian Lupu, Gabriel Constantinescu, a fost 
admis şi Vlad Vasiliu. Prin vot secret, în 

Răzvan Angheluţă, preşedintele Consiliului Judeţean 
Galaţi: "E o ilegalitate" 

Faptul că a trebuit să cedăm instituţiile de 
spectacol la Municipiu apare reglementat 
de Legea patrimoniului, dar aceasta nu-i 
decât un pai pentru un inecat. 
Constituirea bugetului pe acest an este 
stupidă şi orice am fi făcut din punct de 
vedere economic nu aveam cum să mai 
menţinem instituţii le de teatru, cu toate 
activităţile lor, de producţie şi de festival. 
Nu am avut alternativă! În principiu, tre
cerea la Municipiu trebuia să fie un lucru 
bun, acolo existând posibil itatea unor 
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venituri mai mari la buget 
Schimbarea directorului mă doare pro
fund. E o i legalitate! Destituirea trebuia 
votată, locul nu era l iber, nu exista un 
proiect de hotărâre pentru vacantarea 
postului, care să permită numirea unui 
director interimar. 
Eu m-am implicat afectiv în proiectele 
T.D.G. şi am lucrat prieteneşte cu Adrian 
Lupu, pentrU a impune teatrul pe plan 
naţional. Am fost şi rămân preocupat de a 
crea relaţii culturale şi a deschide orizonturi 

şedinţa din 1 0.06. 1 999, au fost desemnaţi 
directorii interimari (pentru că Legea 
69/ 1 99 1  prevede un interimat). 
Eu nu am fost niciodată la teatru, nu am 
cunoştinţe în domeniul teatral (sunt ingi
ner) şi menţin legătura cu teatrul prin Co
misia pentru cultură. Misiunea mea este 
aceea de a asigura salariile angajaţilor 
teatrului, investiţiile şi dotările. Nu mă in
teresează directorii, pentru că nu-i aleg 
eu; şi, de fapt, eu nici nu-l cunosc pe 
domnul Adrian Lupu. 

oraşului; am căutat şi am reuşit, împreună 
cu domnul Adrian Lupu, ca teatrul să fie un 
element de susţinere în această deschidere. 
Am organizat împreună şi Festivalul 
Comediei, FESTINGAL aici. la mine în 
birou, soseau fax-urile din toată Europa, din 
Israel; aici au venit foarte mutţi oameni de 
teatru din ţară şi din lume. Şi m-am simţit 
onorat să prezint T.D.G. în diferite co�uri 
ale lumii, la reuniunile la care am fost invitat 
Dar relaţia teatrelor cu administraţia locală 
nu va putea fi reglementată decât o dată cu 
o lege a teatrelor, aşa cum am discutat şi cu 
ministrul Culturii, domnul Ion Caramitru. O 
lege care se lasă prea mult aşteptată! 
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Adrian Lupu, regizor: 
" ... un lucru născut 

dintr-un fals" 

Nu comentez un lucru născut dintr-un 
fals; mă refer la faptul că, fiind invitat la 
şedinţa Consi liului Local al Municipiului 
Galaţi şi dând curs invitaţiei, nu am asistat 
la supunerea la vot a eliberării mele din 
funcţie (cum este menţionat în articolul 1 
din Hotărîrea nr. 1 83 a Consiliului Local). 
În momentul în care s-a anunţat rezulta
tul votului, vot exprimat asupra listei de 
patru propuneri de director la T.D.G. (în 
urma căror criterii aparţinând nu ştiu cui), 
am părăsit încăperea. 
Chiar dacă eliberarea mea din funcţie s-ar 
fi produs după votarea l istei cu cele patru 
propuneri, oricum ar fi fost "post festum", 
într-o logică ce poate funcţiona doar 
într-un spaţiu absurd. 

Mihai Mihail, actor, direc
tor interimar al T .D.G.: 
" ... se face prea mult 

" caz ... 

Consider că încă nu se poate vorbi de o 
reformă a teatrelor. Această noţiune 
implică multe dezbateri. Schimbările ce 
au avut loc, din punct de vedere adminis
trativ, nu sunt decât nişte măsuri - luate, 
de altfel, de guvem - privind autonomia 
locală bugetară. 
Cred că alegerea directorului prin vot 
secret a fost mai mult decât democratică 

şi legală. Numirea mea ca interimar, până 
la un viitor concurs de manageriat, a fost 
făcută de Consil iul Municipal Galaţi, fără 
ca personal să-mi exprim acordul de a 
figura pe lista de propuneri. 
Consider că se face prea mult caz de 
această schimbare şi că declaraţi i le 
înverşunate din presă asupra hotărîrilor 
Consi liului Municipal Galaţi nu arată decât 

Gabriel Constantinescu, actor: 
"Stabilea singur repertoriul teatrului" 

După cum am declarat şi în nr. 1 1 al 
revistei "Scena", la Teatrul Dramatic din 
Galaţi totul era stabilit şi ţinut "în secret" 
de un singur om, directorul teatrului. 
Acesta ne spunea că, prin noua lege a 
teatrelor, managerul se poate comporta 

reflectă sau nu realitatea; stabilea singur 
repertoriul teatrului, fără a cere şi părerea 
altora, chiar dacă publicul gălăţean 
aştepta spectacole cât mai diverse, fiind Lsătul de adaptările Adinei Zeev după 

i autori c� ca Moliere, Gogol etc. 
ca un patron, dând ce salarii doreşte, ce ! La şedinţa de analiză a activităţii sale, 
note ale evaluării performanţelor profe- Consil iul Local 1-a "răsplătit" pe domnul 
sionale doreşte, indiferent dacă ele i Adrian Lupu pentru felul în care a condus 

Liliana Lupan, actriţă: 

"Ca orice om, Adrian Lupu a făcut şi greşeli" 

Este destul de dificil să vorbesc despre 
schimbarea directorului Adrian Lupu, 
schimbare care pentru foarte mulţi dintre 
membrii colectivului a însemnat o surpriză 
de proporţii. Cred că cei abil itaţi să facă 
schimbarea erau obligaţi să explice colecti
vului de ce Adrian Lupu n-a fost lăsat să-şi 
termine mandatul. 
Ca artist, regizorul Adrian Lupu este o ga
ranţie de reuşită a oricărui spectacol; ca 
manager, cu tot subiectivismul omului aflat 

într-un post de conducere - şi el a avut 
puterea să-şi ia acest post pe umeri -, a 
făcut lucruri importante pentru T.D.G.: un 
repertoriu de calitate; a constituit cu miga
lă, în câţiva ani, o trupă tânără de actori, 
dintre care unii sunt foarte buni şi serioşi; a 
adus regizori la început de drum (poate, 
prea mu�i), dintre care cel puţin doi, Atila 
Vizauer şi Vasile Nedelcu, sunt de-acum 
nume cunoscute ale regiei româneşti. De 
ce s-a renunţat atât de uşor la Vasile Ne-

că acest post de director de teatru 
reprezintă pentru unii un mijloc de a-şi 
exercita puterea ca pe propria feudă, 
pentru obţinerea unor câştiguri însem
nate, comparativ cu salariile sărăcăcioase 
ale personalului artistic, care prin efort şi 
sacrificiu, nu face altceva decât să-şi 
exprime dăruirea totală pentru actul 
scen1c. 

Teatrul Dramatic din Galaţi cu un singur 
vot din 26 exprimate, numind un director 
interimar cu prestanţă şi experienţă, pe 
domnul Mihai Mihail, care a primit 1 5  
voturi. 
Acum există Consiliul de Administraţie şi 
Artistic, actorii sunt consultaţi în mai toa
te hotărîrile importante ce se iau, atmos
fera este creatoare şi nu tensionată. 
Aceasta este diferenţa dintre cei doi di
rectori, cel de până mai ieri şi cel actual. 

delcu, regizor angajat, este iar un semn de 
întrebare. Probabil, ca orice om, Adrian 
Lupu a făcut şi greşeli. Este şi normal. Dar 
brutalitatea acestei schimbări ridică 
întrebări care trebuie lămurite. 
Norocul trupei constă totuşi în faptul că 
schimbarea a adus ca director interimar pe 
un alt artist de clasă, Mihai Mihail, care a 
mai condus cu succes, timp de şapte
sprezece ani, acest teatru. Putea fi şi mai 
rău! 
Dar starea de nelinişte, grija pentru ce va 
aduce viitorul în acest teatru persistă. 
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loana-Citta Baciu, actriţă: "Munca de regizor nu poate 
fi confundată cu aceea de manager" 

Regizorul Adrian Lupu a lucrat la T.D.G. 
nu numai in ultimii nouă ani, cât a fost şi 
director, ci şi cu mu�i ani inainte, când a 
colaborat cu teatrul, invitat fiind de fostul 
şi actualul director, Mihai Mihail. 
Spectacolele lui s-au bucurat de succes, 
au fost distinse cu premii la diverse festi-

valuri. Îl preţuiesc ca regizor, iar munca la 
scenă, in numeroasele roluri in care am 
fost distribuită, a fost pasionantă şi stimu
latoare, cred, pentru amândoi. 
Nu, in mod categoric nu sunt de acord cu 
modul in care a fost înlăturat Adrian Lupu 
de la direcţia T.D.G. Totuşi, munca de 

Vasile Nedelcu, regizor: 

"Trebuie să sacrificăm orgoliile" 

Peisajul comportamental românesc se 
lasă descifrat prin categorii cu totul inso
lite şi câteodată greu de explicat in ter
menii unei dialectici normale. Aşa se face 
că "cestiunea" noastră, care este una de 
patologie a divorţului, in care nu e bine si! 
fii nici măcar martor, s-ar putea explica 
doar printr-o asemenea categorie para
doxală, pe care eu o numesc a conţinutu
lui formelor fări'l fond. 

Cu alte cuvinte, sunt foarte sigur că 
demiterea lui Adrian Lupu din postul de 
director al Teatrului Dramatic din Galaţi 
nu a avut fond in forma in care a fost 
făcută; dar asta nu înseamnă că ea nu a 
avut conţinut Din păcate, nici măcar 
argumentul realizări lor nu poate fi invo
cat; tri'lim vremuri in care mariajele sunt 
cu atât mai scurte cu cât invocă mai mult 
clipele fericite ale inceputului. 

Dr. Mircea Răpiţeanu, preşedinte al Comisiei pentru 
cultură, Consiliul local Galaţi: "Democraţia înseamnă, 

în primul rând, respectarea legalităţii" 

Rămân la părerea că schimbarea direc
torului Adrian Lupu a fost un act i legal, 
abuziv. Fac precizarea că in şedinţa de 
consiliu nu a existat un punct prin care si! 
se solicite eliberarea din funcţie a direc
torilor celor trei teatre. 
Legal, normal era ca directorul să fie eli
berat din funcţie şi abia pe urmă si'! fie 
ales un director interimar, pe trei luni, 

Alte op i n i i  
Cornel Todea, regizor, 

vicepreşedinte executiv 
al UNITER: "Incredibilul 

tratament. .. " 

Atitudinea in legăturii cu demiterea regi
zorului Adrian Lupu mi-am exprimat-o in 
scrisoarea adresată prefectului de Galaţi, 
Victor Dobre, şi aş vrea să o ilustrez cu 
un fragment din acea scrisoare: 

"
Neliniştitor ( ... ) este modul in care s-a 

procedat la numirea noului director al 
Teatrului Dramatic, prin supunerea la 
votul membrilor Consiliului a unei liste de 
potenţiali directori. 1 .  fărn a se fi procedat 
la limpezirea prealabilă a statutului dom
nului Adrian Lupu, directorul aflat in exer
ciţiu; 2. fări'l a se vacanta postul, in măsura · 
in care existau argumente care să impună 
aceasti'l soluţie, argumente aduse la 
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alegere făcută după prezentarea unui 
curriculum vitae şi a unui proiect manage
rial. În trei luni, ar fi urmat să se orga
nizeze un concurs. 
Primarul de Galaţi susţine că nimeni nu-i 
poate indica modal itatea de organizare a 
unui concurs. Or, din câte ştiu, un aseme
nea concurs se face cu monitorizarea 
Ministerului Culturii. Deşi primarul neagă 1 cunoştinţă domnului Adrian Lupu; 3. fărn 
a se anunţa un concurs pentru ocuparea 

1 acestui post devenit vacant, aşa după cum 
'! legile o cer. 

În paranteză fie spus, Consil iul poate, 1 legal, si'! omologheze sau să respingă 1 rezultatele unui concurs de directori, dat 
in faţa unei comisii de specialişti, şi nicide
cum să se substituie une1 asemenea 
comisii. 
Dincolo de toate argumentele de ordin 1 juridic, vă rog să-mi îngăduiţi să vă declar 
neplăcuta surpriză personală a incredi

l bilului tratament oferit de membrii 
' Consiliului Local domnului Adrian Lupu, 

un artist, conducător de instituţie teatrală, 
care beneficiază de respectul lumi i  
teatrale pentru serviciile aduse Galaţiului 
prin organizarea unor festivaluri care - pe 
durata desfăşurnrii lor - aşezau oraşul 
dumneavoastri'l in atenţia intregii ţări. 
Demiterea sa, fără o analiză a activităţii 
sale, făcută in dialog deschis, este de 

regizor nu poate fi confundată cu aceea 
de manager. 
Aici, i se pot reproşa o serie de neim
pliniri. Nu ştiu de ce, toţi cei ce ocupă 
funcţii de conducere ajung, după câţiva 
ani, si'! creadă că nimic nu-i mai poate 
clinti şi că sunt atotputemici. Or, asta, 
păstrnnd proporţiile, conduce la dictatură, 
cu toate urmările ei. 

Pot si'! înţeleg şi să fiu alături de Adrian 
Lupu, pentru că forma in care se petrec 
despărţirile este uneori dureros-lamenta
bilă, punând sub semnul întrebării fondul 
unei relaţii. Cred însă că trebuie să sacrifi
căm orgoliile şi si'! fim solidari doar in 
numele conţinutului problemei; in situaţia 
noastră, înţeleg prin conţinut posibilitatea 
de a face teatru împreună. Dacă un 

"împreună" nu mai este posibil, el trebuie 
reformulat Este o ecuaţie care nu vrea si! 
scuze erorile de comportament, vrea cel 
mult si'! le explice. 

legalitatea unei asemenea proceduri, 
recunoaşte faptul că directorul Teatrului 
de Păpuşi "Gulliver" e numit prin concurs, 
ca, de altfel, şi directorul artistic al 1 Teatrului Muzical. 
Unii oameni care deţin puterea înţeleg 1 foarte greu că democraţia înseamnă, in 

1 primul rând, respectarea legalităţii. (Dr. 
Mircea Răpiţeanu a semnalat printr-o 1 scrisoare adresată prefectului de Galaţi, 

1 Victor Dobre, opiniile sale; până la data 
1 de 07.07. 1 999 nu a primit nici un răspuns 
1 - n.n.) 

natură să conducă la ideea unei l ipse de 
preţuire a activităţii din câmpul culturii. 
Nu pot să cred că veţi admite ca la 
capătul unui drum de mulţi ani de zile, un 
drum anevoios, cu suişuri şi cu coborîşuri, 
un animator al vieţii culturale din capitala 
judeţului dumneavoastrn să fie tratat cu o 
asemenea absolută lipsi'! de consideraţie. 
Cu convingerea că veţi determina cu 
autoritatea dumneavoastră respectarea 
legilor şi o dreaptă comportare faţă de 
omul de teatru Adrian Lupu, vă rog să 
primiţi expresia deosebitei mele consid
eraţii". 1 Această scrisoare nu a primit nici un 
răspuns - un nou semn de dispreţ faţă de 
îndatorirea elementară, in acelaşi timp 
legală, de a răspunde, fie şi pentru a afir-1 ma dezacordul cu cele scrise! 11. Convingerea unora dintre reprezentanţii 
autorităţii că se află deasupra legilor -

li iată una dintre cauzele principale ale stării 
l actuale de scepticism. 

https://biblioteca-digitala.ro



Irina Coroiu, critic 
de teatru: 

"Capete de acuzare?" 

Care ar putea fi oare "capetele de acuzare
" 

împotriva acestui regizor ce s-a întors în ţară 
şi a primit bucuros să conducă destinele unui 

teatru unde mai lucrase şi fusese îndrăgit? 

Că a conceput repertorii originale, aducând, 

în timp, la rampă textul unui faimos cineast 

precum Rainer Werner Fassbinder (liberta

te la Bremen) sau versurile unei poete non

conformiste ca Saviana Stănescu (Prosoisa) 
şi oferind astfel actorilor partituri generoase, 

iar publicului, spectacole memorabile? 

Că a încercat să instituie formula occidentală 

a "dramaturgului"-adaptator, în perspectiva 

unei cât mai temeinice ancorări în actualitate 

a montării (ReWorul, Omul care n-are)? 

' Că a iniţiat FESTINGAL, înscriind nu doar 
teatrul, ci şi oraşul într-un organism euro

pean de prestigiu - reţeaua festivalurilor 

patronate de Institutul de Teatru Medite

ranean? 

Că a vrut să asigure o bază tehnică mo

dernă, de la orgă de lumini la computer? 

Că a gandit totul privind în viitor, de unde şi 

preocuparea constantă de a-i apropia pe 

copii de teatru prin programe educaţionale 

Sebastian-Vlad Popa, critic de teatru: "Spectacolele lui 
Adrian Lupu consfinţeau prestigiul directorului" 

N-am de gând să întăresc corul indignării. 
Îl preţuiesc prea mult pe regizorul Adrian 

Lupu ca să deplâng înlăturarea lui dintr-un 

post administrativ. 

Ce-i drept, nici funcţia de administrator 

de teatru la Galaţi nu-i şedea tocmai rău. 

Relieful repertorial al teatrului, FESTIN

GAL-vi anual, afilierea instituţiei la 

reţeaua teatrelor mediteraneene şi, mai 

cu seamă, spectacolele lui Adrian Lupu 

pe scena gălăţeană consfinţeau prestigiul 

aparte al directorului. 

Mi-amintesc că acum câţiva ani am scris 

propoziţia aceasta: "Adrian Lupu constru

ieşte în continuare Teatrul Naţional de la 

Galaţi". Se pare însă că n-am avut drep

tate. Inşi responsabil i ,  prea inimoşi (nu-i 

aşa?), radicali, deloc dispuşi să întârzie au 

Ce se înţe lege ş i  ce nu 
d i n  întâmplări l e  de la Galaţi 

Ca orice lucrare omenească, activitatea 
unui teatru este rezultanta unor con�icte. 
Adrian Lupu a fost un director bun la 
Teatrul Dramatic din Galop, cât timp a 
izbutit. prin spectacolele sale, dar şi prin 
deciziile sale manageria/e, să mu/tumească 
o majoritate şi să nu dea ocazii de expri
mare sonoră celor nemultumiti. Pentru că, 
spre deosebire de multe a/te lucrări 
omeneşti, in teatru nemultumitii sunt o per
manentă şi includerea lor in categoria 
ratatilor nu se justifică intotdeauna nici prin 
trecutul, nici prin viitorul lor. 
Într-o societate marcată de tot soiul de crize, 
intr-un oraş a cărui inimă (combinatul Sidex) 

mare a napunii), ar fi fost chiar de mirare ca 

teatru/ să fie scutit de nelinişti. Schimbarea 
directorului nu ar fi trebuit deci să işte, dinco
lo de sentimentele persoanelor direct impli
cate, tulburare publică. 
.. Licitatia" pentru postul de director al 
teatrului s-a produs in conditii absolut 
gogo/iene: nu reiese că cineva ar fi prezen
tat programe de restructurare sau proiecte 
de viitor. Reiese, in schimb, că onorabilii 
membri ai Consiliului Local au votat in 
funcpe de simpatii şi vorbe. Criterii pentru 
mers la o bere, nu pentru alegerea şefului 
unei institutii reprezentative pentru urbe. 
Dacă a greşit. lui Adrian Lupu ar fi trebuit 

1 speciale, racordate la experienţe 

naţionale? 

i Da. s-ar putea să fi dorit prea mult 

inter-

1 constatat că la T.D.G. trebuie altcumva. Şi 1 s-a intervenit bărbăteşte. Faptul incită. 

1 Energia răsturnării lui Adrian Lupu profe-

1 tizează transformări fabuloase şi provi

denţiale. Altminteri... Ce? Aşadar, n-am 
1 de ce să-I plâng pe mazilitul de Lupu, are 1 el ce face. Mai palpitantă (?) va să fie repli-

1 ca "artistulu i  cetăţean" Mihai Mihail, 

intransigentul (altminteri... pentru ce?) 

1 insurgent proaspăt uns. 

1 

Anchetă realizată de 

Crenguţa Manea 

l simplu, autoritătile, dar şi colectivul, s-au 
plictisit de e/, aşa şi trebuia spus. 
Autoritatea centrală şi-a luat mâna de pe 

1 destinul institutiilor locale. Dar de/egarea 
deciziei nu aduce democratie. Cum o 
dovedeşte situatia de la Galati, ea 
in/ocuieşte obuzul centrului prin abuzurile 

1 .. democratice" a/e autoritătii locale. Pentru 1 o democratie reală, absenta reg/ementării 
, este /a fel de periculoasă ca şi excesul de 
1 reglementare. Adrian Lupu a a�at acest 

J fucru pe pielea sa. Şi oricât de productivă va 1 fi, pe plan artistic, această experientă pen-
1 tru e/, pentru colectivitatea artistică - din 
1 1 Galop, dar nu numai - este o pierdere: s-a 1 dovedit că la noi, in capitală ca şi in provin
' cie, când e să se producă o ilegalitate, nu 

bate cu inter.mitente (numai cu ajutorul să i se spună unde şi când. Dacă a muncit există .. nu se poate". 
aparatelor. şi ele stricate, din secpa de reani- bine, ar fi meritat multumiri. Dacă, pur şi Redacţia 
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